
 

      eTwinning este o comunitate pentru școli, un spațiu online unde școlile pot colabora. Prin 

intermediul platformei eTwinning, profesori și elevi din toată Europa pot crea împreună proiecte, 

să discute în grupuri online, pentru a face schimb de bune practice și a-și dezvolta abilitățile 

profesionale, într-un mediu sigur și accesibil în mod gratuit. 

      Școala Gimnazială Nr.1, sat Hurdugi s-a implicat în aceste proiecte colaborative eTwinning 

atât ca membru, cât și cofondator în ultimii doi ani școlari, prin atragerea elevilor din clasele 

gimnaziale în derularea acestor proiecte.                                                                                                 

     Aceste proiecte au urmărit implicarea cu interes a elevilor în activitățile colaborative, 

dezvoltarea abilităților digitale și a lucrului în echipă, dezvoltarea competențelor lingvistice în 

limba engleză (limba de comunicare în aceste proiecte) încurajarea elevilor de a dobândi cunoștințe 

din arii diferite precum: istorie, geografie, științe, pregătindu-i astfel pentru o lume globalizată.   

  Proiectele eTwinning sunt deosebit de valoroase pentru elevii de nivel gimnazial, oferindu-le 

oportunități de învățare colaborativă într-un mediu internațional. Aceste proiecte promovează 

dezvoltarea competențelor digitale, lingvistice și interculturale, esențiale pentru formarea unui 

cetățean european activ și responsabil. 

   Participând la proiecte eTwinning, elevii își îmbunătățesc abilitățile de comunicare și lucru în 

echipă, interacționând cu colegi din alte țări prin platforme sigure și controlate. Învață să respecte 

diversitatea și să aprecieze perspective diferite, ceea ce contribuie la dezvoltarea empatiei și a 

spiritului civic. 



    Totodată, proiectele eTwinning fac ca procesul educațional să fie mai atractiv și interactiv. 

Temele abordate sunt conectate la realitatea cotidiană și la interesele elevilor, încurajând 

creativitatea, gândirea critică și autonomia în învățare. Profesorii devin facilitatori, iar elevii- actori 

principali ai propriei educații. 

    În concluzie, eTwinning deschide orizonturi, motivând elevii să participe activ la procesul 

educațional și pregătindu-i pentru provocările unei lumi în continuă schimbare. Este o poartă către 

colaborare internațională, inovație și învățare autentică. 

 

 

 


